
 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 018/2020 DO 02º PERÍODO ORDINÁRIO, 
4º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 14º LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PIÊN, EM 11 DE AGOSTO DE 2020, SOB A PRESIDÊNCIA 
DO SR.EDUARDO PIRES FERREIRA. 
 

Aos onzedias do mês de agosto do ano de 2020, às dezenove horas, no 
Auditório da Câmara Municipal do Poder Legislativo de Piên, Estado do 
Paraná, realizou-se adécimaoitavaSessão Ordinária do período, estando 
presentes o Vereador Presidente Eduardo Pires Ferreirae os Srs. 
VereadoresJoel Cavalheiro, Rogério Sadi da Silva,CleverBeil,Élio Irineu 
Taborda, João Nunes,José Joanicio Cubas Machado, Gerson Roberto 
Honório e Jucélia GuintaTureck.Por determinação do 1º Secretário, o 
Presidente solicitouao servidor Mauricio da Cruz a leitura dos trabalhos 
da sessão.Havendo o quórum regimental de Vereadores, o Sr. 
Presidente declarou aberta a sessão com a seguinte ordem do dia: 
Leitura da Ata da Sessão Anterior, que, uma vez lida, foi aprovada e 
assinada por todos. Leitura das correspondências recebidas: Ofício nº 
146/2020 do Gabinete do Prefeito, em resposta ao ofício nº 113/2020 da 
Câmara Municipal de Piên. Leitura e discussão da Indicação nº 027/2020 
de autoria do Vereador Joel Cavalheiro que após lida e discutida, pois 
aprovada por unanimidade de votos. Leitura e discussão da Indicação nº 
028/2020 de autoria do Vereador Eduardo Pires Ferreira, que após lida e 
discutida, foi aprovada por unanimidade de votos. Leitura e discussão da 
Indicação nº 029/2020 de autoria do Vereador Gerson Roberto Honório, 
que após lida e discutida, foi aprovada por unanimidade de votos. Leitura 
e discussão do Requerimento nº 003/2020 de autoria do Vereador João 
Nunes. Encerrada a discussão o Requerimento nº 003/2020, foi 
submetido à votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. Em 
seguida, passou-se para a palavra livre. O Vereador Joel Cavalheiro 
solicitou uma planilha sobre os gastos do Poder Executivo nesta época 
de pandemia. Fez algumas considerações a respeito de EPIs 
(equipamentos de proteção individual) fornecidos aos servidores da 
Secretaria de Saúde. O Vereador João Nunes comentou sobre a 
iluminação pública. Também fez algumas considerações sobre o efetivo 
policial de nosso município. Solicitou envio de ofício ao Poder Executivo 
pedindo informações sobre o andamento das obras nas Ruas Foz do 
Iguaçu e da Rua Subida das Moças. A Vereadora Jucélia GuintaTureck 
agradeceu ao Poder Executivo que atendeu as suas solicitações. O 
Vereador Rogério Sadi da Silva requereu envio de ofício ao Poder 
Executivo pedindo para que seja realizada a manutenção da iluminação 
pública e da Estrada que liga as localidades de Boa Vista à Campina dos 
Maia. O Vereador Gerson Roberto Honório agradeceu ao Poder 
Executivo que atendeu às suas solicitações. Pediu envio de ofício ao 
Poder Executivo requerendo informações sobre a data prevista para a 
retomada das competições municipais. O Vereador Élio Irineu Taborda 
requereu envio de ofício ao Poder Executivo solicitando para que seja 



realizada a manutenção da iluminação pública no trecho entre o 
Santuário até o Distrito Industrial. Também sugeriu ao Poder Executivo 
para que seja implementada a Guarda Municipal. O Vereador CleverBeil 
pediu envio de ofício ao Poder Executivo solicitando para que seja 
realizada a manutenção da estrada que liga as localidades do Picacinho 
ao Povinho. O Presidente da Câmara Eduardo Pires Ferreira fez 
considerações a respeito das obras realizadas nas estradas 
municipais.Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente agradeceu 
pela presença de todos e encerrou a sessão, mancando a próxima 
sessão para o dia 18 de agosto de 2020, às dezenove horas. Eu, Gilson 
Hilgenstieler, Servidor Técnico Legislativo, por determinação do1º 
Secretário, lavrei esta ata que, após lida e aprovada, será assinada por 
todos.  
 

 


